
Percről-percre, amíg a szerver halott volt
2016. június 06. hétfő, 09:07

  [01.16]
  

Kezd fogyni a tömeg, lassan ürül ki a hely. "Jaj, mit hagytatok magatok után?!
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Azért a városházán ne csináljatok ekkora kupit!"

  [00.32]
  

Gálfi pezsgőt bont. Nem könnyű polgármesternek lenni.

  

  [23:59]
  

Bekapcsolták a zenét, mi is mehetne más, mint a We are the champions?

  [23:58]
  

Azt, hogy most itt lehetek, Szász Jenő barátomnak és családjának köszönhetem - mondja Gálfi.
Nincs egyéni boldogulás a közösség boldogulása nélkül. Az összefogás bizonyított -
hangoztatja.

  [23:53]
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És megjött Szász Jenő is.

  

  

És beszédet is mond: örülök, hogy meggyőztem Árpit, vállalja el ezt a feladatot. Kéri a csapatot,
hogy segítsék megőrizni Árpi tisztaságát, ne követeljenek tőle túl sokat, és ha ellátták
tanácsokkal, hagyják dönteni.

  [23:29]
  

Megjött a polgármester!

  

 3 / 18



Percről-percre, amíg a szerver halott volt
2016. június 06. hétfő, 09:07

  [23:22]
  

Rögtönzött sajtótájékoztatót tartott Bunta Levente-Zoltán leköszönő polgármester, aki elismerte
vereségét, és Gálfi Árpád győzelmét a helyhatósági választáson.
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Bunta azt mondta, reméli, hogy a város továbbra is a fejlődés pályáján marad, és megmarad
egy jókedvű városnak.

  

Bunta szerint azért nem nyert ő, mert három párt volt ellene, és ő a kampányát kizárólag
megvalósításaira építette. Megköszönte csapatának a munkát, és arra a kérdésre válaszolva,
hogy mi a B terve, elmondta, elmegy haza pihenni "egy hónapot, vagy hatot".

  [23:21]
  

Ünnepel A koalíció, Gálfi még mindig sehol.

  

{youtube}kom6lZWXpis{/youtube}

  [23:19]
  

A család visszakapja a jelöltet. A vendégek lassan elszállingóznak.
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Luki levonja a következtetést: "Ez a kampány jó volt. Becsületesen helytálltunk. Sokat tanultam
belőle. Sok szeretetet is kaptam." Felhívja Gálfi Árpit gratulálni. Búcsúzunk innen a Lukács
család házából, jó éjszakát!

  [23:07] 
  

Szabad Európa Kávéház

  

„Változásra számítottam, mert azt egyértelműen éreztük az elmúlt hónapokban, hogy
Székelyudvarhely változást szeretne. A számok azt mutatják, hogy ezt a változást Gálfi Árpád
személyében keresték az emberek. Ezúton is gratulálok neki, sikeres munkát kívánok neki az
elkövetkezendő négy évre" – nyilatkozta portálunknak Arros Orsolya.

  

  

Arra a kérdésünkre, hogy mit gondol, hogyan kovácsolt ekkora előnyt A koalíció jelöltje azt
válaszolta, hogy már tizenkét éve tanácsos, egy jól ismert név, voltak olyan ügyek, amiket
erőteljesen felvállalt és azt hiszi, a székelyudvarhelyiek ezt értékelték.
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  [23:02] 
  

GONDŰZŐ

  

Hajdó: Ne mondjátok, hogy nem voltam optimista - jelenik meg egy nagy táska pezsgővel.
Robban a dugó.

  

- Nyerni is tudni kell! Tiszteljük az ellenfelet. Mindegyiket. Mindegyik udvarhelyi polgár -
figyelmezteti a kárörvendőket az EMNP friss elnöke.

  

Gálfi még sehol sincs, a fiát láttuk, látszott rajta, hogy borzasztóan izgul.

  

Nem akarja felzaklatni magát, amíg nem biztos a dolog, nem jön le csak egy félóra múlva -
mondják Gálfiról.

  [23:00]
  

A szomorúság néhány perc alatt átváltott eufóriába, az egész csapat örül, hogy sikerült egy
szeretetről szóló, pozitív kampányt folytatni.
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  Valakinek eszébe jutnak a pezsgőspoharak. Hatalmas közös koccintás, Luki megköszöni acsapatnak a segítséget.  [22:32]
  

Luki nézi a számítógépen a részeredményeket.
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Végül is az a fontos, hogy változás lett, mondja. Ő is azért indult, hogy változás legyen, örül,
hogy változás lett. Már csak annak örülne jobban, ha a nyertes és csapata a város akaratát
képviselné.

  [22.26]
  

LUKÁCS LACIÉKNÁL

  

A csapat hőbörög, búsul az eredmény miatt. Luki próbálja magyarázni nekik, hogy ez egy reális
eredmény, ez van, nem kell elkeseredni.

  

  

Felesége gyöngéden átöleli.

  [22:48] 
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GONDŰZŐ

  

Hol nem nyert Gálfi? - kérdezik. Csak tudjuk, melyik út legyen gödrös.

  

Milyen sokan lettünk egyszerre - mondja Biró Edith néni. Hála istennek, válaszol Balázs Árpád.

  

Nagyon verjük az RMDSZ-t a listákon is - mondják.

  [22:35] 
  

GONDŰZŐ

  
  

Gálfi Árpád már több, mint 1200 szavazattal vezet Bunta Levente előtt, a polgármesteri székért
folytatott verseny eldőlni látszik.
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Az RMDSZ irodában mondják, hogy ez már behozhatatlan - kiabál Jakec.

  

A jobbik győzött - vigyorog valaki.

  

Verestóy ezek után visszavonul - hangzik a tömegben.

  

A végén Arros meg kell tanuljon főzni - így Jakec.

  

Incze Béla: A hölgyek nevében mondom, Arros Orsolya áldozat.

  

- Áldozat! - helyeselnek sokan. De azért annyira ne sajnáljuk - teszi hozzá valaki.

  

Szegény embör megérdemli - mondja Gálfia egy bethlenfalvi lakos, akit a Gábor-perekről
ismerünk.

  

- Haáz Sanyika gratulált.

  

- Ne válaszolj neki. Pénteken éjjel kettőig törülgettem a fb oldalamról, h. Gálfi egy tolvaj,
"ellopták a fotómat".

  

Két alpolgármestert teszünk! - kiabálnak.

  [22:32] 
  

Szabad Európa Kávéház – Az RMDSZ eredményvárója
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Arros Orsi azt mondja, örül, ha Gálfi nyer, inkább így legyen, kell a változás a városnak.

  

  

Kérdésünkre, hogy vállálná-e az alpolgármesteri pozíciót, azt mondta, a jövő majd eldönti.

  [22:16] 
  

GONDŰZŐ - A Koalíció eredményvárója

  

Incze Béla bácsi a Bibliát idézi.

  

De jól mondta Attila: az RMDSZ mögött ott áll Verestóy szenátor, mögöttünk csak a Jóisten.
Meg kell, hogy köszönjük neki - bölcselkedik.
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Nem baj, mi majd ott fogunk ülni szemben - örvendezik Edit néni.

  

Gyűlnek az ismert és ismeretlen, a valamilyen módon a Bunta előtti "rendszerhez" köthető
emberek, megjött Komoróczy Zsolt, itt van Fóri Endre, és Szőke László is megjelent.

  [22:05]
  
  

Részeredmények: 10 körzetből jött eredmény, 9-ben vezet Gálfi Árpád, egyben Bunta
Levente-Zoltán.

    

A Szabad Európa Kávéházba mindenki le van döbbenve az eredményeken. Géczi Levente
meghozott négy üveg rozét, egyelőre a bornyitó hiányzik. Valaki a közelből hozhat egyet.

  

Találtunk. Köszönjük!

  [21:47]
  

Teraszon megy a beszélgetés, Luki úgy becsüli, hogy 1000-2000 szavazat között fog kapni.
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  Hírek érkeznek egy szavazókörzetből, ahol állítólag Gálfi annyit kapott, mint a többiekösszesen. Mindenki csóválja a fejét. Itt mindenki Lukival tart.  [21:45]
  

Bármi legyen az eredmény, az elkövetkező négy évben a csapat ugyanígy együtt legyen -
mondja Nagy Pál egy pohár borral a kezében.
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Te most tósztot mondasz? - kérdezik? Nem, csak iszom.

  

Volt már olyan, hogy a pezsgőt vissza kellett dugni - kiabálja valaki.

  

Nagy az öröm, amikor sorra derül ki, hogy 5-ből 4 körzetekben Gálfi Árpád nyert, egyben
kevéssel veszített. Ezek a kemény körzetek - örvendeznek a koalíciósok.

  

Nem vagyunk megszokva a nyeréssel, a vesztéshez jobban hozzá vagyunk szokva - mondja
Jakec.

  [21:10]
  
  

Zárták az urnákat! 21 óráig Székelyudvarhelyen 13481-en szavaztak, így a részvétel
42.25%-os, ez elmarad a Hargita megyei 43.62%-tól, és az országos 48.43%-tól is.

    

Az RMDSZ eredményváró központjában, a Szabad Európa Kávéházban elkezdett gyülekezni a
kampánycsapat, Arros Orsolya is megérkezett a helyszínre, eddig családjával töltötte a napot.
Az uh.ro-nak válaszolva elmondta, hogy izgul, és nagyon várja az eredményt.

  

Az MPP-EMNP Koalíció a Gondűzőben várja az eredményeket, a csapat javarésze már
összegyűlt, egyelőre nem emelkedett a hangulat, csendben várakoznak, a fő téma a
Budvár-negyedi botrány.

  

Lukács László polgármesterjelölt este 8 óráig a szavazókörzeteket járta, a részvételi adatokat
vizsgálta, majd hazaérve kapott egy puszit az asszonytól és lányától. Két kis bax sört hozott
magával, az estet a barátokkal és kis kampánycsapatának tagjaival fogják eltölteni.

  [20.49]
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Megérkezett a kaja. Érkeznek a meghívottak is.

  

  

Luki kóstolgat, pótolja az egész szavazókörzet-látogatás kalóriaveszteségét.

  [20.35]
  

Égnek a telefonvonalak, Lukács László ingázik a terasz és a telefontöltő között.
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  [19:51]
  

Lukács László hazaérkezik a családhoz. Kap egy puszit az asszonytól és lányától.
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Két kis bax sört hoz magával, az estet a barátokkal és kis kampánycsapatának tagjaival fogják
eltölteni.

  [19:28]
  

Megettük a pizzát és újraindítottuk a szervert, úgy látszik ő hamarabb kidöglött, mint mi :)
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